



Продолжая серию игр под названием «Модные тенденции лета», 22 мая во Дворце детского и юношеского творчества состоялся второй полуфинал горловской лиги КВН. На сей раз в юмористической битве за выход в финал сражались команды «Служебный выход» (г. Донецк), «Шерстяной Гумирабик» (г. Горловка), «БольшеНеНадо» (г. Харцызск), «Гоп-стоп» (г. Луганск) и «Мы начинаем» (г. Мариуполь»).

Как и в первом полуфинале, но с небольшим изменением, конкурсный день состоял из фристайла-приветствия на тему «Хиты пляжного сезона», комбинированной разминки, капитанского конкурса и озвучки.

Судя по списку играющих команд, этот день обещал быть более интересным и запоминающимся, нежели предыдущий полуфинал, но, увы, надежды зрителей опять оправдались едва ли на половину. Юмора и молодецкого «запала» командам хватило лишь на два конкурса.





~~Будет время, мы не хотим на комсомольце, а в Пятигорске, а в Кисловодске, а в Ставрополе~~





Копирование и использование материалов сайта без разрешения администрации запрещено

Второй полуфинал горловской лиги КВН не задался. Со словами "я чуть не заснул" расстроенные з

Горловский Медиа Портал  
23.05.12 22:05



# Второй полуфинал горловской лиги КВН не задался. Со словами "я чуть не заснул" расстроенные з

Горловский Медиа Портал  
23.05.12 22:05



Второй полуфинал горловской лиги КВН не задался. Со словами "я чуть не заснул" расстроенные з





www.0624.com.ua





Исполнитель команды «Горловский Медиа Портал» агропункта в лице являющегося к своим друзьям своего